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Protokoll der Gemeinderatssitzung der Ortsgemeinde Limbach 

der Sitzung Nummer 02/2024 vom  im Dorfgemeinschaftshaus. 

Beginn: 19 Uhr   Ende: 22.02 Uhr   

___________________________________________________________________________ 

Unter dem Vorsitz von Ortsbürgermeister Manfred Brenner waren folgende Personen anwesend: 

Anja Buttenhoff (1. Beigeordnete), Jörg Pichlau (2. Beigeordneter). 

Die Ratsmitglieder: Andreas Buttenhoff, Jörg Reifenrath, Ralf Reifenrath, Andre Schäfer, 

Stefanie Schneider 

 

Gäste: Frau Velten und Herr Kreidt (beide VG) 

 

Einwohner: keine 

 

Zu Beginn stellte der Vorsitzende die ordnungsgemäße Einladung sowie die Beschlussfähigkeit 

fest. Es gab keine weiteren Anträge zur Tagesordnung und keine Einwände gegen das Protokoll 

der letzten Sitzung. 

 

A) Nichtöffentlicher Teil 1 

 

- Stand der Planung Erschließung Neubaugebiet Neuengarten 

 - Grundstücksangelegenheiten 

 

B) Öffentlicher Teil 

 

1.) Einwohnerfragen 

Keine 

 

 

2.) Informationen und Bekanntgaben 

- Die Friedhofspflege wurde erfolgreich durch den Gemeinderat übernommen 

- Der ältere und defekte Rasentraktor der Gemeinde benötigt einen neuen Kabelbaum. Erst 

dann kann das Gerät auf weitere Mängel geprüft werden. Die Lieferung und der Einbau 

des Kabelbaumes soll 420 € kosten. Der Ortsbürgermeister befragt die Versicherung zu 

dem Thema. 
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- Der ehemalige Kompostplatz ist abgefahren und gemulcht. Jetzt fehlt noch eine Hecke als 

Umzäunung und ein Tor, damit er als Astplatz wieder geöffnet werden kann. 

- Für den Internetanschluss im DGH fallen einmalige Kosten von ca. 400 € für Box und 

Repeater an. Die monatlichen Kosten belaufen sich etwa auf 40 €. 

- Die Erdarbeiten für das Stromkabel von Kundert nach Limbach sind in vollem Gange. 

 

3.) Notfalltreffpunkt – Beratung 

Für die Beratung über die  Einrichtung eines Notfalltreffpunktes im Gemeindhaus 

benötigen wir weitere Informationen. Wir laden Herrn Brenner von der VG zu eine der 

nächsten Sitzungen ein. 

4.) Verschiedenes 

- Für die geplanten Termine der Dorfkneipe im Jahr 2024 haben wir eine Schankerlaubnis 

erhalten. Für weitere Veranstaltungen ist eine Konzession notwendig. Hierfür müssen wir 

einen Verein gründen, falls die vorhandene Konzession vom Tennishaus nicht 

umgeschrieben werden kann. 

- Das Karussell am Spielplatz wir von Andreas Buttenhoff mit neuen Sitzflächen 

ausgestattet. 

- Die Homepage der Gemeinde muss dringend auf den neuesten Stand gebracht werden. Da 

wir hierfür noch keine geeignete Person gefunden haben, fragt Anja Buttenhoff ob der 

frührer Verantwortliche die Änderungen vornehmen kann. 

- Steffi Schneider kümmert sich um die Organisation des Fackelzuges und des Feuers für 

St. Martin am 09. November. 

- Leider findet wohl in diesem Jahr kein Wandertag der Vereine und der Gemeinde statt. 

Der Gemeinderat möchte nicht kurzfristig einspringen und die Organisation übernehmen, 

da es schwierig wird, in diesem Jahr noch einen Termin zu finden. 

- Angebote für Streusalz und Betriebsstoff für die Motorgeräte des Bauhofes hat Ralf 

Reifenrath eingeholt und liegen dem Rat vor. 

- Die Kipki-Fördermittel verwendet die Gemeinde Limbach zum Austausch einiger alter 

Leuchtköpfe der Straßenbeleuchtung. 

Der Rat beschließt, den Auftrag für die Lieferung und den Austausch von Leuchtköpfen 

in der Ortsgemeinde Limbach an das Unternehmen Müller-Elektromontagen GmbH & 

Co.KG aus Selters (Westerwald) zu einem Angebotspreis von 3.231,00 € zu vergeben. 

      8 x Ja, 0 x Nein, 0x Enthaltung  
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- Die Anschaffung eines neuen Kommunaltraktors geht voran. Die Firma Iseki hat schon 

zwei Modelle vorgeführt, morgen folgt ein Kubota. Auch für einen Deutz liegt ein 

Angebot vor. Der Rat will noch in diesem Jahr über die Anschaffung entscheiden. 

 

 

C) Nichtöffentlicher Teil 2 

 

- Personalangelegenheiten 

- Kindergarten Luckenbach 

 

 

 

____________________________     _________________________ 

Schriftführer        Ortsbürgermeister 

 

 


